

危险! 高速上连续掉头逆行

车辆纷纷紧急避让 驾驶员被扣12分



高速公路上,车辆逆行、掉头是极其危险的行为,稍有不慎,便会引发严重的交通事故。据了解,在高速公路上逆行、掉头的情况多数是由于驾驶人安全意识和法律意识淡薄所致。当错过出口时,他们抱着侥幸心理,铤而走险,通过掉头、逆行的方式使车辆重回既定的路线。殊不知,这种做法为高速公路交通安全埋下了巨大隐患。

10月1日上午,吉林高速公安靖

宇分局巡逻三大队针对假期车流量较大的情况,对辖区各路段加强巡逻管控。民警在视频巡查过程中,发现长长高速长白山方向277公里处,有一辆小型越野车在高速公路上实施逆行的违法行为。在行驶了一段距离后,该车再次掉头,继续沿长白山方向行驶,现场一度上演“惊魂一刻”。这位驾驶人的两次惊人操作,使过往车辆纷纷紧急避让,险些造成交通事故。

随后,民警对该车展开布控,在花园口收费站将其拦截。经询问得知,驾驶人发现自己行错方向后,头脑发蒙,一时心急,想要修正行车路线才做出如此危险的举动。事后,其本人对自己的行为表示非常的懊悔。

民警对驾驶人进行批评教育后,依法对其在高速公路上实施逆行的违法行为处以罚款200元,驾驶证记12分的处罚,并将其驾驶证扣留。

吉林交警提醒广大驾驶人,在高速公路上停车、倒车、掉头、逆行极易引发交通事故。

如果发现行错方向或错过出口,千万不要采取上述做法,而应该继续行驶,从下一个出口驶离高速公路,然后重新驶入,确保行车安全。/城市晚报全媒体记者 王跃报道 警方供图

延边警方破获非法生产销售伪劣成品油案件

近日,延边州公安局侦破一起非法经营、生产销售伪劣成品油案,带破非法经营案4起,抓获犯罪嫌疑人8人,涉案金额总计200余万元,彻底摧毁了以黄某某为首的生产销售伪劣汽油犯罪团伙,有力地维护了延边成品油市场经营秩序,进一步优化良好的营商环境。

今年7月初,延边州公安局环侦支队在工作中发现,有人在延吉市内向不特定人员非法销售散装汽油。延边警方立即责成环侦支队抽调延吉、图们等县(市)公安局精干警力成立专案组,全力开展专案攻坚工作。

专案组根据案件线索,全力开展摸排工作。经过十余个昼夜的缜密侦查,详细掌握了犯罪嫌疑人黄某某、王某、王某某、陈某某等人非法生产销售伪劣汽油的犯罪事实。

经查,2019年9月至2021年7月期间,犯罪嫌疑人黄某某伙同王某、王某某,3人各出资7万元作为合伙本金,在没有任何购买、运输、储存、销售汽油资质的情况下,先后8次从山东、辽宁等地购进240余吨车用汽油。他们在延吉市朝阳川镇购买大容量的储油罐,地埋在延吉市郊区某山上的果树林,还在网上购买发电机、加油机、油桶等工具用于储存和销售。并自行将汽油和从吉林市等地购买的甲醇勾兑后充当95号

汽油,储存在事先地理的储油罐中,通过油泵将大罐里的汽油分装在25升汽油桶中,在夜间向外销售。该团伙雇佣陈某某,用面包车向延吉市一些用油客户进行销售。购买此油的客户,多则几十桶,少则几桶,私自存放在居民区的车库或出租房内,再次倒卖或自用。

7月30日,抓捕时机成熟,专案组集中收网,在延吉市分别将王某、王某某、陈某某等抓获。8月2日,主要犯罪嫌疑人黄某某迫于压力,从北京返回延吉主动投案。4人对2019年9月以来,从山东、辽宁等地多次购买汽油并在延吉私自存储、销售的违法行为供认不讳。该犯罪团伙的上下级汽油经销人员李某某、邢某某、季某某、刘某某人涉嫌非法经营,已另案处理。

截至目前,该案查扣伪劣汽油23.06吨、汽油桶199个、运油汽车1辆、储油罐1个、发电机2台、加油机1台,捣毁汽油储存窝点4个,案件正在进一步侦查办理中。

在此,警方也提醒广大车主朋友们,请到正规加油站加油,切勿贪图便宜,选择明显低于市场价格的伪劣成品油。若在日常生活中发现涉嫌非法经营、生产销售伪劣成品油线索的,请在第一时间向公安机关和市场监管部门反映情况

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

漫步长春“黄金大道”与金黄交织 与美丽邂逅



长春市百木园内有一条道两侧都是高大的落叶松树,每到深秋,如针状的树叶变成金黄色,而路又是黄土铺成,使整个画面呈现出一片金黄交织,宛如一幅油画,唯美而浪漫!因此市民亲切称呼为这条路为“黄金大道!”、“最美大道!”

17日,“黄金大道”两侧的落叶

松大部分已经变黄,金黄的叶子相互交织,与湛蓝的天空相映成韵,又与金黄的地面相映成趣,整体形成一道绚丽的风景,让人赏心悦目,流连忘返。微风吹过,有松叶飘在空中,阳光透过枝叶洒下来,又给这美丽的景色增添一份浪漫和诗意。

17日上午天气有些冷,但依然

有不少市民被美景吸引过来参观、拍照,有人拿着单反相机,有人拿着手机,有人站着拍,有人则蹲着拍,用自己方式将这美丽完好记录下来。也有的小朋友在路上开心的跑着,玩耍着,即使在他们这么小的年龄,对美也有同样的理解。

“笔直的大道两旁,是金黄的落叶,是深秋的颜色,整体视野开阔,色彩饱满,来这里拍照真是太美了!我感觉即使是没有专业相机,用手机拍,也能分分钟拍出大片!”市民周女士说。

长春百木园位于前进大街与南三环附近处,紧邻百花园。是吉林省唯一一家以树木造园为主题的植物园,里面引进了很多东北名贵的珍稀树种。长春市百木园管理所所长刘培生表示,受今年气温影响,百木园“黄金大道”两侧观赏效果还未达到最佳,预计还有两天能达到最佳,而整体持续时间在一周左右。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄

2021中国(长春)秸秆综合利用暨畜牧业产业博览会闭幕

17日,2021中国(长春)秸秆综合利用暨畜牧业产业博览会闭幕。本届博览会共吸引全国20多个省市、300多家企业参展,观展人数达到2万人次。展会期间项目签约成果丰硕,项目意向签约额近69亿元,成交额1.68亿元。

展会期间,成功举办了2021中国秸秆综合利用暨畜牧业产业发展高峰论坛、2021中国秸秆综合利用促进乡村振兴发展高峰论坛暨重点项目签约仪式等系列活动,相关领导、专家和企业进行政策解析、技术交流、风云对话等环节。同时,还举行了国家秸秆产业联盟畜牧业专业委员会启动仪式和国家秸秆产业联盟各地办事处

授牌仪式,共同助力我国秸秆综合利用和畜牧业产业发展。

本届博览会充分发挥搭建成果展示、技术创新和交流合作平台的作用,秸秆控股集团分别与皓月集团、日本福仕汇银集团、亚太畜牧、澎湃集团等畜牧业龙头企业签署项目合作协议,亚太畜牧集团与牛管家控股集团签署种牛引进协议,为我省畜牧品种改良、肉牛产业发展注入新动能。内蒙古科左中旗政府、华能新能源、国峰清源生物能源、新安国际家居产业新城与秸秆控股集团签署项目合作协议,多措并举推动秸秆产业和乡村振兴发展。/吉林日报记者 王伟 报道

松原警方打击枪爆违法犯罪取得显著效果

今年以来,松原市公安局持续发力,综合施策,深入开展严管枪爆物品、严打枪爆违法犯罪、严防发生重大涉枪涉爆案件(事故)专项行动,取得明显成效。近日,市公安局组织集中统一行动,7天内收缴各类枪支192支。

警方强化对爆炸物品和危险化学品各环节的安全监管,压实主体责任;加大巡查清理力度,排除枪爆有害信息,铲除传播贩卖土壤。紧盯重点狠抓排查。对建材化工、五金加工、小商品批发、大型集贸市场、物流配货市场5个重点领域,易滋生枪爆隐患的城乡结合部、出租房屋、废旧厂房等3类重点部位、场所进行滚

动式排查。

松原公安立足职能定位,积极主动作为,坚持以打开路、重拳出击,坚持打早打小、露头就打,不断强化信息研判和线索核查,始终保持对涉枪违法犯罪的严打高压态势。今年以来,破获5起涉枪案件,采取刑事强制措施8人。特别是坚持对每起涉枪警情深挖彻查、循线追踪打击,3月份,在抓获乾安县涉枪犯罪嫌疑人袁某后,从其模糊言语发现线索,通过联合作战多手段验证,快速确定、抓获另案犯罪嫌疑人“福子”,缴获1支单管猎枪。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图



长岭县提升农村公共交通服务能力

近年来,长岭县积极推进城乡交通运输协调融合一体化、绿色低碳高质量发展,提升农村公共交通服务能力,助力乡村振兴。

通过政府主导、政策引导、试点先行,加快推进农村客运发展方式转变,进一步完善城乡公共交通体系,为城乡居民提供安全、便捷、经济、高效、绿色的出行

服务。对全县农村客运班线进行公交化运营改造,鼓励更换新能源纯电动汽车,享受国家新能源纯电动汽车补贴政策。采取“公交+物流+预约定制”模式,实现全县各乡镇村屯公共交通、物流配送服务全覆盖。目前,全县已完成公交化改造20个乡镇136个建制村,新能源纯电动车已达64辆。/孟庆民